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1. Ze dvojice Cisel vybarvi vZdy to, které je vétsi. Pokud se Cisla sobé rov-
naji, vybarvi obé.
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2. Méstsky ufad rozdélil finanéni dotaci na nakup novych uéebnich pomd-
cek ve vysi 855 000 K¢ stejnym dilem do svych 9 Skol. Kolik korun bude
pfispévek pro jednu $kolu?
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3.2 tabulky vyber ¢isla, pro ktera plati vztah:
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6. Porovnej Cisla pomoci znaki <, >, =:
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. Do 8koly koupili novy nabytek. Vybaveni na 1. stupen stalo 824 527 K¢.
Za vybaveni na 2. stupef zaplatili 689 400 K¢.

Za které vybaveni zaplatili vice? .. 242... 1. SF4PEI oo
Stacila §kole na nové vybaveni ¢astka 1 500 000 KE?
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